NLA Parent Survey 2017-2018 Results

Part 1-Climate-
I feel welcome in the area of New London Academy noted below-

Office Area

28 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@& Meutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

Clinic

28 responses

@ Strongly Agres
® ~ares

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My Child’s Classroom

28 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@& Meutral

@ Disagres

@ Strongly Disagres




Special Events such as class parties, China Day, etc...

27 responses

Field Trips

28 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Meutral

@ Disagrze

@ Strongly Disagree

Registration / Kindergarten Orientation / Open House

27 responses

@ Strongly Agres
& Aaree

@ MNeutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Cafeteria

28 responses

The environment at NLA is respectful.

28 responses

Part 2-Quality of Instruction

@ Strongly Agres
® Agree

@ MNeutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

@ Strongly Agree
@ Agree

& MNeutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

My child’s teacher uses technology effectively in the classroom.

27 responses

@ Strongly Agree
& Agree

& Meutral

@ Disagrze

@ Strongly Disagree



| partner with my child’s teacher to support academic and social growth
for my child.

28 respanses

@ Strongly Agres
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagrae

NLA succeeds in preparing students for future academics.

28 responses

@ Strongly Agree
@ 2aree

@ Neutral
@ Disagree
L] @ Strongly Disagree

NLA meets the academic needs of my child.

28 responses

@ Strongly Agres
& Agrze

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres




Part 3-School Safety

NLA has taken appropriate steps to ensure my child’s safety while at
school.

28 responses

@ Strongly agree
® Agree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagres

There is adequate supervision on the playground.

28 responses

@ Strongly agree
@ Aaree

@ MNeutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

My child is safe going to and from school.

28 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The security measures in place governing access to the building
through the front door are adequate.

28 responses

@ Strongly agree
@ Agree

0 Meutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

Drop off and dismissal procedures are efficient and protect the safety of
students.

28 responses

@ Strongly agree
® Aoree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagres

Part 4-School Facility

The school environment is clean.

28 responses

@ Strongly Agres
@ Agres

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres




The playground area is safe and adequately secure.

28 responses

@ Strongly Agres
® forse

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

The building is in good condition.

27 responses

@ Strongly Agree
@ Agres

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

Part 5-Communication

| feel well informed about how my child is doing in school.

28 responses

@ Strongly Agres
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres




| receive regular updates from my child’s teacher.

da

28 responses

Parent portal is an effective communication tool.

27 responses

@ Strongly Agres
@ Agree

& Meutral

@ Disagrze

@ Strongly Disagres

@ Strongly Agres
@ Aoree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

NLA provides information that is easy to understand.

28 responses

@ Strongly Agres
® Aorse

@ Meutral

@ Disagrze

@ Strongly Disagres



Please note which forms of communication in place are effective for your family-

Weekly Family Email

28 responses

@ Strongly Agres
® Agree

O Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disaares

Tuesday Folder

28 responses

@ Strongly Agres
@ foree

@ Neutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagres

Parent Portal

27 responses

@ Strongly Agres
® Agrse

O Neutral

@ Disagrze

@ Strongly Disagres




Classroom Newsletter

28 responses

@ Strongly Agres
@ Aaree

@ MNeutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

PTA Facebook Page

28 responses

@ Strongly Agree
@ Aoree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

Classroom DoJo

27 responses

@ Strongly Agree
@ Agres

& Meutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagres




Teacher Websites

27 responses

@ Strongly Agres
@ Agres

O Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Automated Phone Calls

28 responses

@ Strongly Agres
® Aorse

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres




